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ATA DA CENTÉSIMA SEXTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO 
CURSO DE GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA

Ata  da  centésima  sexta  reunião  extraordinária  do 
Colegiado  do  Curso  de  graduação  em  Fisioterapia, 
realizada no dia 09 de setembro de 2022, às 13h30min na 
sala 319 do bloco A da Unidade Jardim das Avenidas.

Aos nove dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às treze horas e trinta minutos na 
sala  319A,  reuniram-se  os  seguintes  membros  do  colegiado  do  curso  de  graduação  em 
Fisioterapia devidamente convocados: professora Ana Lúcia Danielewicz, professora Angélica 
Cristiane Ovando, professor Bernardo Walmott Borges, professora Cristiane Aparecida Moran, 
professora  Daiana  Cristine  Bundchen,  professora  Janeisa  Franck  Virtuoso,  professora  Kelly 
Mônica Marinho e Lima e professora Mirieli Denardi Limana, sob a Presidência da professora 
Gisele Agustini Lovatel, presidente do colegiado do Curso de Graduação em Fisioterapia, que 
cumprimentou a todos e havendo quórum, deu por aberta à reunião. Dando início à reunião a 
professora Gisele apresentou para apreciação os seguintes itens de pauta: Item 1: Aprovação da 
ata  da 3ª  Reunião  Aberta  de Colegiado de Curso.  Item 2: Discussão e  deliberação  sobre a 
indicação de subcoordenador de curso; Item 3: Indicação do subcoordenador de curso. Item 4: 
Informes gerais. O item 1 foi retirado da pauta, pois, a ata não foi encaminhada aos membros. 
Após a retirada do item, a pauta foi aprovada por unanimidade. A seguir, a professora Gisele 
iniciou com o tem 4: Informes Gerais: A professora Gisele Lovatel informou que solicitou a 
dispensa de cargo de coordenadora de curso. Como o cumprimento da portaria excede dezoito 
meses, não há necessidade de criar comissão eleitoral e fazer eleições. Neste caso, a professora 
Mirieli  Denardi Limana, que é a atual subcoordenadora, assume o cargo de coordenadora de 
curso e o colegiado indica o novo subcoordenador. Na sequencia, voltaram ao item 2: Discussão 
e  deliberação  sobre  a  indicação  de  subcoordenador  de  curso.  A  professora  Kelly  Mônica 
colocou-se à disposição para ocupar o cargo. Não havendo outros voluntários, passaram ao item 
3:  Indicação  do  subcoordenador  de  curso.  Considerando  a  disposição  da  professora  Kelly 
Mônica em ocupar o cargo de subcoordenadora e não havendo novas indicações, a professora 
Gisele colocou em o item em votação. Aprovação por unanimidade o nome da professora Kelly 
Mônica Marinho e Lima. Por fim,  não havendo mais nada a ser discutido, a Professora  Gisele 
Agustini Lovatel agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, da qual, para 
constar, eu, Giane de Farias Pereira Santana, Assistente em Administração, lavrei a presente ata 
que, se aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 09 de setembro de 2022.
Prof. Ana Lúcia Danielewicz 
Prof. Angélica Cristiane Ovando
Prof. Bernardo Walmott Borges
Prof. Cristiane Aparecida Moran
Prof. Daiana Cristine Bundchen
Prof. Gisele Agustini Lovatel
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Prof. Janeisa Franck Virtuoso
Prof. Kelly Mônica Marinho e Lima
Prof. Mirieli Denardi Limana
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